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; is 118 Közlekedésügyi minisztérium, get vár, mert ezeknek az áldást- tak fel, melynek nem volt más 1 714 gő 
dulépáli lazas hozó tulajdonságoknak kolosszá- czélja, mint egy külön közleke- ; ti 

! § . lis értékét a volt kereskedelem- dési minisztérium  lanszirozását Van 
Báró Dániel Ernő kereskede-lügyi miniszteren eléggé megta megkisérelni. A  kereskedelem- (940 B 

lemügyi miniszter már kibocsá- nulta ismerni. ügyi minisztérium ketté osztásá- s 870 
totta a meghivókat a Budapesten! Tehát nem árulunk el titkot, ról akartak tudni és a magyar ei, 1 HAN 
létesítendő kereskedelmi kikötő!jha báró Dániel kereskedelemügyi főrendiház egyik tagját már meg 1008 ! tárgyában tartandó  szaktanács- miniszternek gyakran még éjféól- is nevezték, mint leendő magyar ús 

! kozmányra és most már csak elő- után is kivilágított ablakaira uta- forgalomügyi — minisztert, á la "dogtdi 
készítik a minisztériumban ezeket lunk, kinek a rendelkezésére álló Gutenberg vasuti miniszter A usz- vi 
a felette fontos tanácskozásokat, nappali idő sokkal szükebben van triában. avn j 
mielőtt megtennék az első lépéstikimérve, hogysem kénytelen ne A ,Pester  Correspondenző 122, ati 
a nagyszerü vállalkozás kivitelé- lenne azt az esti és éjjeli órákkal megbizható értesülések alapján SEBE 
hez. Ennek a forgalmi eszköznek megtoldani. A nagy konezepezió- biztosit, hogy e hiresztelésekből ú9j 
közgazdasági fontosságáról köte- kat, a kolosszális munkaerőt, a egyetlen szó sem igaz. A tárcza a real 
teket lehetne irni és még mindig soha el nem fáradó szorgalmat ketté osztása sem szükségessé , 1 ösaá 
nem méltatinók eléggé annak khord- nagy elődétől örökölte és meg nem lett. sem kilátásba nem vé- Y..gi 
erejét. Csak meg kell gondolni, meg kell adni, hogy báró Dániel, tetett. A legjobb bizonyítékot arra, "bi 
hogy a Vaskapu megnyitásával a grand  seigneur, aki valóban hogy e minisztériumban uj szer- EGYEBE! 
az egész dunai forgalom a Kelet- nem szorult rá a legszorgalma- vezést nem terveztek s nem ter- od 
tel szabaddá tétetett és hogy en- sabb és a legmunkásabb hivatal- vezhettek, annak éppen a mos- í 

i nek a forgalomnak az egész ma- noka a tárczájának, tani kitünő szervezete szolgáltatja, JEAN 
; gyar Dunán egyetlen kikötő sem Mellette áll egy egy jól isko- amely lehetővé tetie, hogy a ma- li: ! 

áll rendelkezésére, mely csak a lázott hivatalnoki testület, mely-! gyar államvasutak a millenniumi 184470 
legkisebb mértékben is képes nek élén Vörös László államtit- esztendősen éppenséggel dicséretre Mé 

! enne eleget tenni a legszerényebb kár és Ludvigh Gyula miniszteri! méltó sikerrel működhettek. Arról ELNGL 
) követelményeknek. tanácsos a legjobb példával jár- az oriási forgalomról, melylyel az hi 

éj Baross Gábor nagy müve nak elül. Az előbbinek jut a mi- államvasutak ez évben megbir- HÁTÁT 
nagy szabásu kiegészítésre szo- niszterium összes teendőinek el- kóztak, csak félig-meddig találó já 
rul s ezt tervezte és kezdemé- intézése, tárgyalása és előkészi- képzeletet alkothatunk magunk- 4 1 
nyezte báró Dániel, ennek kivi- tése és szinte szerencsésnek kellínak, ha meggondoljuk, milv "uk 

h teléhez fogott épp most. Baross nevezni Dániel kezét, amely ilyen roppantul leszállított dijak mellett vb 
; igen elkényeztette a nemzetet egy munkatársat tudott szerezni. értek el mégis majdnem hatmillió ti] 

kereskedelemügyi minisztertől igé- Midőn tele vagyunk dieséret-Ifrtra rugó több bevételt. És sehol ELI TAS tá 
; nyelt tevékenység és teljesitő- tel a magyar közlekedésügy elsem volt panasz pontatlanság, ks! 

képesség tekintetében. Nagy kon- három kitünő férfia iránt, tesszük / rendellenesség, vagy egyébb vi- klbBő 
czepcziókat, igen sok szorgalmat ezt abból az okból, mert Bécsből! szásság miatt: mindenütt rendes 9108 
és soha nem pihenő tevékenysé- egy kisérleti léggömböt bocsátot-jellátása a teendőknek ós szinte d. Hi 

Í ] A dts ! 
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[4 jo lás nélkül verték a kiürült csengő poha-fszivesen időzik egy rutul megcsalt férj 19 
T Ah h3 6 Z A, (rakat AZ ebédlő freskóképes falához. társaságában. ; BENE 

ek ; Es talán szét se osztott volna a vig- Berczi kinyitotta a kertre néző ab- d 
Hulló esíli g. , vendégsereg egyhamar, ha János az AtE öralot A hajnali ,hüs levegő ; csak ; ugy Há! 

; (kulcsár be nem rontott volna a  mulatók [ömlött be a szobába, mely még most is d 
Irta: K—cz A—s. "közé olyan robajjal, hogy még Dengelegi / telve volt fojtó szivarfüsttel. Teli tüdővel Ed: 

-- A Debreczeni Ellenőr eredeti tárezája. — ) Laczinak is torkán akadt a szó. szivta be a Íriss levegőt, miközben gon- 8 I j Nagyságos Uram! kiáltott János a dolkodva járt fel s alá érthetetlen szókat es 
. . Már három nap óta ittak az urak a! gazda felé, nagy baj van. mormolva; . : 1 jk 

simándi kastély gótstylü ebédlőjében és! Tedd oda, ahonnan vetted kiáltott) Meghalsz kutya, orditott fel egy- kis ; még sem jutott egyiküknek se eszébe (4 Berey Berezi és lódulj aludni szapo- ese tő Berey. Nem engedem, hogy nevem 4 
hazamenni. [rán Mi büntetlenül meggyalázd. Felkereslek Én) 

Csengett az pohár s mivel az első Eltették már azt Uram, felelé a kul- ] benneteket, ha a föld alá bujtatok is. Lél 95 be tú 
banda a harmadik éjjel kiejtette kezéből I csár, most már osak az a kérdés, hogy Lakolni fogtok. Nem ismeritek Berey su, 

5 Úpaéb b, inela BEZT EST KR ZEHTAONSB erot ha azt hiszítok hogy magán a teolave 7z1gan 8 í ; 9 64. - 4 sza lc , gyalazc 6... E ; 

j EST na db állóhelytükben aludtak a Kit, mit űl pattant fel a gazda. Majd átöltözött, fogatott és átment dt 
kimerültség, no meg a bor hatása követ-! 7 A Nagyságos asszonyt, ezelőtt vagy a mintegy félmértföldre lévő Bánáty kas- 241; 
keztében, amiből ők is kivették busásan]két órával megszökött a Bánáti Jóska télyba. ; ; § 
a részüket. fiával s elmenetelekor azt üzente a nagy- Amint a virágos terrasz elért, az öreg Ktéé 

A drága asztalnemü össze-visszajvolt / ságos Urnak, hogy zott Te akar többé egy Bánáty tárt karokkal] fogadta. ds 
öntözvo a feldőlt üvegekből kiömlő bor- / fedél alatt látni ilyen korhelyekkel, mint Isten hozett édes öcsém, kiáltott úx§ 
tól s finom poharak elcsorbulva vagy 388 urak . . . j 18 I Berczire az öreg ur. Ezer esztendeje nem mini 

; összetörve hevertek az asztalon. j Berey Berczi e beszédre olyan józan jláttalak, na de igy van az, ha az ember TA: 
Csupa fiatal emberekből álltaz egész lett, mintha három napon át nem bort, [mindig otthon turbékol a galambjával. Ms: Kő 

j] társaság, mely annyira megszerette ajhanem vizet ivott volna, a társaság meg ! Nem az Isten, hanem az ördög ho ni; 
jő Berey Berczi vendégszeretetét, hogy nem ja nagy csudálkozásban elfelejtett inni ajzott ide engem felelt sötéten, vérben forgó mák f 
, akart onnan mozxdülni egy tapodtat sem. megtöltött poharakból. : j , szemekkel Berczi. Az ur fia elszöktette et, 

; A fiatal urakon nagyon meglátszott [ Félóra mulva Berey Berczi egyedül a feleségemet. Ha itt vannak, adja ki az h.cah 
az átvirrasztott éjek s a vértkergető borjvolt kastélyában, vendégei kámfor mód- ur őket, mert különben pozdorjává töröm 94 LG 1 
hatása, Tomboltak, danoltak és magyar ! jára párologtak el, a min nem is lehet csontjukat. ör ől 
szokás saerint minden lelkiismeret furda-! csodálkozni, mert bizony az ember nem! Az öreg Bánáty majd leszédült e be- kii-o M 
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Ho Í; v 916 VZEY hi 1 ; [4 "ő 2 DEBRECZENI ELLENŐR 1896. deczember 7 
ját 
14 j/ bámulatos vezetése az ezerkaru ez eszme hódításainak hire eljutott már alforint az az összeg, a mit hazánkban a köz- 
ÚA ; szörnynek. jova zsámolyához is, ségi hitelszövetkezetek a hitelre szoruló szö- I. 
11a A kereskedelemügyi minisz- 0 Felsége a király is meg van nyervej vetkezeti tagok kezébe juttatnak, kes; 
Higb teriumnak fent említett három? ugyae E, ik út Eat ea, Tt Et ej velkezetekpek a pónz ötthoü, tak, HE A, vezető, személye teljes igényt.szer-[ masodik ozeráv kezdetén, mikor elős] falukban 6-—6/eba kerül, Ha községi hitel- meg E 4EKK jé: ,V BR Y Al 38 iször találkozott a király a nemzet képviselői- szövetkezet legfeljebb 2"/,-al többet is szed ö 144 zett magának müködésével a nem-! 1. mó ék LARÉS sag 1 J törvé HK: e A 5 Bi zá j vel, trónbeszédében a következőket intézte ajbe az adósoktól, azt évenként — év végén [A IURE zet nem muló elismerésére ÉS al emzethez : 1 kezelési kölíné Hz ogy 9 5!) kélhpzetisst köbázadeéük] B ; i evonva a kezelési költségeket — felosztja az ia ő 
1 1JKÁR nemzet izonnyal boszusaggal és ,A mezőgazdasági helyzet javitása és! adósok között, mert csak szövetkezeti üzlet- kajás 

HA 49 elkeseredéssel fogadná, ha a maila földbirtokos osztály, különösen a kisbirto- [részes tag kaphat hitelt. Ezzel meg azt a so- lt 
j u) : , eros és biztos szervezetet csak kosok ellenálló erejének fokozása kormányunk (kak előtt hitetlen dolgot létesiti, hogy ax adós 
já g gyengen 18 megráznák. § ; pzogytótios gondoskodásának tárgyát képezi. E kap osztalékot és hogy minden magyar gazda erőre 
11 ABS Oly sok intézmény létezik, jezélra fognak szolgálni a gazdasági erők üzletrészes is lesz és nem fog a részvény 
úg z amelyre ráférnének a reformok, szövetkezése, — a hitelügy fejlesztése, az [csak a pénzzel bíró gazdag emberek javára majd 

9 a44b hagyjuk tehát a vak  reformbuz- állatteuyésztés emelése, az állategészségügy [ jövedelmezni. birási 
4pő góságtól érintetlenül a kipróbált államosítása, az állatforgalom , biztosítása és Egy-egy üzletrészt még a koldus is mény 
1 i és bevált intézményeket. az állatbiztositás iránt tervezett intézkedések." J megszerezhet magának. Mert ha naponként 4DAS 
(JE öl ézls ál AE ÖELlsz ZALSERÉNÁ SZA ZS STEAEZT A királyi ajkakról elhangzott e pár szó- egy krajczárt is tőkésit, öt év alatt egy telje- kább 
8. ; Belföldi hirek, (A képviselőház mum [ban óriási eredményeket látunk. isen befizetett üzletrésze van. lakóit 
JA0AKAB ( karendje.) Ma hétfőn veszi a Ház tárgyalás Látjuk azt, hogy ez az eszme nagy] És mivel az első hatos befizetése által ; függe 
is a alá az iademaytivól szóló törvényjavaslatot, mértékben hódit mindenfelé, kicsinyt és nagyot a szövetkezeti tagság minden jogait és  elő- hozás 
Huj mely körülbelül két napot (kedden ünnep lóvén jogyarónt jnyeit is élvezi : alig lesz arra eset, hogy a utján 
h 1 nem lesz ülés) fog igénybe venni. Szerdán ú ő si ; többi krajozárokat félre ne rakja. hogy 

1988 h bemutatják a felirati bizottság felirati javas- Több mint egy évtizede kitartóan mun- Ezeket és az ehez hasonlókat tudta van a 
TMB latát. Csütörtökön vagy pénteken alkalmasint kál és küzd hazánkban egy önzetlen, lelkes meg Ő Felsége, minden szépre és jóra fogó- külön 
3 "a az ujonczozásról szóló törvényjavaslat kerüljkis sereg, hogy azokat az eszméket, melye- kony, jóakavatu királyunk. Ezeket akarja a ; jöved 
Tb tárgyalás alá. S a jövő héten elkezdődik a ket most már a király is ajkaira vett, ha- kormány utján hazánkban általánosítani és 
14 B felirati vita. -- (Belépés a szabadelvü pártba.) zánkban kedveltekké, népszerükké és batal-] népszerüsíteni. És ezért is fogja majd a nem- 
jj 4 Í Rudnyánszky Béla orsz. képviselő, a nemzeti masakká tegye. izet zöme, mint legjobb királyát szeretni és sorsát 
Hi párt volt tagja, tegnap a szabadelvü párt-) Országszerte saját felelősségére és költ- ! áldani. másol 
HG! körbe belépett és tegnap meg is jelent a Ségére, községenként külön-külön községi; 5 
Hi "§ klubban. — (A válaszfelirat.) A képviselőház hitelszövetkezeteket alapit e sereg, azokat! A tiz év legelején a dolog nehezen és haszoi 
Hb felirati bizotlsága a szabadelvü pártkör helyi- Szeretettel neveli, pénzzel ellátja, dédelgeti, lassan ment. Egy-egy szövetkezetet alakitot- pénzé Mi: ségében gyülést tartott, a melyen tárgyalás ellenőrzi, az ügyvezetésbe betanitja és hajtak itt is, ott is; az ország minden  várme- magas 
14 , alá vette a felirati javaslatot, melyet Pulszky már elég erősek, hogy saját lábukon megól- gyéjében egyet-kettőt. Oda jártak a szom- nélkül 
ju: Agost fogalmazott. A felirat nem egyéb, mint jenek, szárnyra bocsátja. , széd falubeliek tanulni. A vásárokon a vásá- kat, k 
HI ) a trónbeszéd parafrazisa. A javaslatot ma ter- Igazi szülői meleg szeretettel ugy bá- ros nép tárgyalgatta az uj dolgot ; a kapáló- belter; 
atók jesztik be a képviselőházhoz. — (Kiegyezési nik e szövetkezetekkel, mint egy jó édes ban megvitatták, megbeszélték és igy történt 
í íj í tárgyalások.) Az osztrák és a magyar kor- atya gyermekeivel. , meg az, hogy egy-két község szövetkezői az ; s kat 
pa: mány megbizottai a most Budapesten tartandó ; Eredményt is ért el e sereg, mert Has: Igazság erejével a vármegye Összes gazdáit a f88T 
He értekezletükön tanácskozni fognak a valuta- zánkban már több mint ötszáz községben [ megnyerték az eszmének. h. égi új 
Hi 141 rendezés ügyében is. Megállapítják a kibo- több mint száz ezer ember áll és dolgozik aj A gyakorlatilag kipróbált ós jól bevált (A EGYET 
A csájtandó üt koronás ezüstpénz alalakját. Tár- szövetkezeti zászló alatt. [dolgot törvényjavaslat alakjában dr. Nagy ű ps 5 
I! b gyalás alá kerül a koronaértékben való köte-! Erek a kis szövetkezetek jól beváltak. ) Ferencz budapesti egyetemi tanár gyurta át. i BELETÉTÉ 

; Hi, ! lező számitás is. ] Tőkésitettek az üzletrészekre történt be- A tábor többi munkatársai ezt a javaslatot ú; 

"adó TT [fizetések utján, hatásos befizetésekkel, maig! megbirálták, gyakorlatilag bevált helyes mó- J TETTEST 
Ja ; A szövetkezetekről, több mint két millió forintot, takarékbetétek dositványokat inditványoztak, azokkal a ő 
Hi) üt ma ; , utján pedig ezt jóval felülmuló összeget. Ide- kész törvényjavaslatot kiegészítették,  pótol- ; 
vi 41 E rta: Dr. fidófalvy István. gen hitelt élveznek e szövetkezetek ebben az liták, helyesbitették. Éz 
1. 18. at Orömünnepet ülhes hazánkban a szö- esztendőben nyolcz-tiz millió forintot; ugy, ! Ez átdolgozott javaslat értelmében a A 
j ji8 vetkezeti eszme minden igaz bajnoka, sós hogy ma már évente tizennégy-tizenöt millió "már megalapított szüvetkezetek regeneráltat- szülőd Hé i i ; 
fa, ee———ÜÓ—űÜöööÜÁÜÚÚöeeeeeeeeeeeee ene ea zemaeeeazi TE "1/08868 ZT] Ű ! alsz e ; ; ; ; CEN tS i ban é Hi í! EHEN egál testé sértés Gyász VAN mA beszédét és szégyelni kezdte magát, A mindennapi érintkezés Margittal jajj 
11888 atnásodott a Berey Berczi feleségébe, dej hogy ő busul a hütelen asszony után. Esjelvonta Bereyt a léha időtöltésektől és 
Ni j arról nem is álmodott, hogy elszöktette [e pillanatban azt találta, hogy a szivüket  mulatságoktól. Szorgalmas gazda lett be- egy ár 
1188 a kaczér asszonykát éppen most, mikor ajért közös csapás közelebb hozta őket lőle és belátta hogy az életben egy fér- okoz n 188 szép Gózoni Margittal kötendő esküvőjé- [ egymáshoz. [finak komoly kötelességei is vannak. alá, mi Ha) nek a napja ki volt tüzve. .].. — Igaza van Margit — felelé Berey. Egy év mulva Berey Berezi nőül különö "T486K Hát édes öcsém bizony ez nagy baj, / Nem érdemli meg, hogy busuljak utánna. (vette Gózony Margitot s ugyanazon nap ; HV 8 de hidd meg, hogy nem tudok a dezen- Ha szétszakitotta a kötelékel, ám legyen midőn az esküvő megtörtént, az öreg kérése 1818 torokról semmit. Hgy hete már, hogy a boldog, de az én szivemben nines többé Banáty kitagadta a fiát az örökségből. — szülnel JA 1 fiam elment, mint állítá Bécsbe, azóta hely számára. Bánáty Béláról és az egykor ünne- tak az ajó nem fordult meg a ház tájékán 8e. Hanem / Es midőn e szavakat mondá rátekin-  pelt Bereynéről évek óta hallgatott a hir. a SZÖTT Hi ak még nem lehetnek messze és azt hiszem tett Margitra. Oly szépnek, eszményinek!Az emberek elfeledték mindkettőjüket s egyikül 18 mihamarébb elcsipjük a szökevényeket. . Jés tisztának tünt fel előtte. ez a ap, midán a dusgazdag Bánáty meghalt, va- HE sak ., ,A lóhátos emberek azonban, kiket ki-j kire azelőtt ügyet sem vetett. gyonát Berey Berczire testálta. gi eni küldtek kémlelni a szökevények nyomait, , Berey elkisérte Margitot s bufelejtésül Evek multak el, midőn egyszer petrezsi . 1088 eredménytelenül tértek vissza napszállatkor. [ betért hozzájuk beszélgetni. Berey a fővárosban időzvén, egy  alko- ; E í s! Maga Berey Berczi se tudott nyomra Eppen theához készültek, midőn egy] nyatkor nagy népcsődületet látott az  ut- ságba Ha jönni és éppen hazafelé tartott, mikor a levelet hozott az inas Margitnak. A Bá-]czán. Kiváncsiságból ő is a tolongók közé j zak ik 
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1896 deczember 7 DEBRECZENI ELLENŐR 5 ak 
aaa TET EY FÖNTI ME EYES e EE e ts REGAN GET UI ng en eme ET e ee ME ee EE YA E EEEN ME ett ..- van fe 

Á Y d 4 rá á ; a af ., 9. . a. . a , 4 Tr .. segse e. 1 8 Kt 

; Józsa és Szende JRE továbbá Vidor Dozső [ sodik kerületi rendőrkapitányságot. Kecskés] nem titkos tudománya," Utóbbi időben különös kh; fe 

(felolvását . úg Fridmann József (hegedü.)i Sándor nagy-uj-utozai gazdálkodó udvarára] előszeretettel favorizálnak egy foglalkozást, 1 an 8 

l By hisszük, JÉné8 feet nevek felsorolása ( az éjjel eddig még ismeretlen tettesek be-[amely csak annyiból áll, hogy nem foglal- í9 a 

után az est He net sikeréről szólnunk scm! hatoltak s a zár alatt lévő tyukketreczet  fel- koznak semmivel. Ennek többféle módja van, VIa 

kell. Azok, kik szép hangjukkal és kitünő ltijrva, abból kilenez hizott tyuket elloptak. aminthogy sok fajta az ember is, aki üzi. A 4 29 WAR 

játékukkal AEDZHAN után kiérdemlik a közön-] Azonban gondoskodtak arról is, hogy a meg- legeredetibb bizonyára az, amelyekben név- hit a 
"úr tetszésé ig Az v ároc k yi pal j Als ánta K za TB 430 2 a fs 988 d 4 ő 
ség tetszést 145 az, ki , városunk hangyverse- lopott gazdának némi vigasztalása legyen, tolom elődök nyomán nehány ausztriai és 498) 

nyein évek óta annyi sikert ért el, teljes ga-T mert valamennyi lopott tyuknak ott azonnal jinagyar csavargó jeleskednek. Ez ugy értel- Mát 
7. 14 T 1 £ £ b. re é[/ ra JA Vá [/ [/ 4 . LACI A b fs. A tt . a "§ 

rantiát nyujtanak AZFA  NÖZVE, hogy ez az [Iovágták a fejét s madzagra felfüzve a ket- mezendő., hogy amikor megunták a csavar- heje éső 

estély az idei mulatságok legsikerültebbjeinek j reczre akasztották, A kedélyeskedő tolvajo- gást, letelepednek olyan városba, ahol kórház 1, 44 04sabó 
"vike les; 4 § § É , 4 aa 

egyike lesz. Ikat a rendőrség erélyesen keresi, j van. Betegnek jelentik magukat és gondos : Hi aA 

— Orvosi megbizatás. A m. kir. ál I ápolásra felvétetik magukat a kórházban sott ; a 
 MegOIKAÁS. ; ADÉL: hsz sás a TIT RLE KAKGATÁ FiéaT 6 9.§j 

Inmvasutak hivatalos lapjának Egztése ! ; Egy millió k jótékonyozólra, Közel / .ddieg maradnak, mie a jólétet is megunják. TVE 
RAL ÁLEÉOÉTKESÉTTI IENE TÉR ZZATRTROL el ; mo" Tegy millió cforimiól van szó, melyet egy BALETT JgA sk aka, alig . 6 01) sak 

szerni, az tgazgalóság megbízta  dr.l emesszívü aradi nő ajánlott fel a humar- A betegápolás költségeit persze a mogtisztelt , pa AVE 

Szehermann Adolfot, városunk jeles fog- nitás és " emberszeretőt czéljaira. Aradi város viseli. Most is érkozett a hatósághoz a 14. ati 
goz tévő ő sza foz PL A ta! E HE CEGE SE tét k SZOretét ASZA E: a, 2XIc f f8 ése 4 gel 

TVOSAL, A. VASUL alkalmazott ik körében ujságok ugyanis azt jelentik, hogy Fischer ] belügyminiszternek ogy leirata, amelyben tagi 
előforduló fogorvosi műütételek végrehajtá- 1 jaj; szú KENRET or EKKORA TS 186! ÖR ETSSNN ST ert tata 48 ; MOHA E 
ágak TV Siahormána az élső Hi kise ( kliza az ugynevezett  ,Arenaudvar tulaj- j arra figyelmezteti, , hogy Artman Henrik iGjébE zt 

SaVal. . i rm- AZ. BISŐ, ak 9 7 , . KN alge A dalt ak ta É ; HERE 4. 16134 

rvdsrantábizatáet vert az ti] kása és [donosa, összes vagyonát, melyet egy mil- [ trausni illetőségü 53 éves, Armonis Lipót, $1g 
5 golzatast nyert az allamvaásutak [ I fan SELERE ÜZE ZAN KS sk HEG Áj ÉNEGYE ú Far sogánát val 21948 

nagy kiterjedésü réáisány ő ól ds FE e. iió forint értéküre tesz, egy Aradon léte-i szintén odavaló 53 éves foglalkozás nélküli a uk 
nagy AIerje SU 1! VA FYENEL, a Me m87 rt tata zk tés nánvárvahár alapjá ! ; 1 D 4 té RV rő 

nek ez idő szerint. 441 rendszeres alkal ítendő  igraelíta leányárvaház alapjául ! csavargó, valamint Csuka Pétér, sikátori és PLAN 
104 Sze etika. . TENÜüsSZEeres 2 hi 9 erb B Kea MPA 4 PAZ 7 / ágvlelki i ányazá ! ved A 5 f F KEDTÉNSS 
ARZÓSBAN Tóvú ötvoka ós 7 Bitnásea ón ajánlotta ft ZEKE . naágylelkü adományozó Pszota Tamásné, Pszota János és . Pszota 1 yt 

giata ; éro get ző, cs SPC-] rendelkezése szerint halála után a vagyo-] Kat szkozül 4 ALÁBB KÉG ELÉ op TSTGZ Stt ÉTSTÓ kb aj 
ezialista orvosi tanácsadója van a fővá- nából" nényszázeter tstóninii öthasii dó ! Borbála gömörmegyei csavargók a kórházak- járNBBő 

áh. mis JUK VIS OKOKÖK EST A boe évként LELT gyszázeze sihasitandó ] ter 4 Zé ANNE RÉTEN 44 ( sat öteetál 

keltő egyes különleges orvosi adast a abból egy birtok lesz vásárlandó olyan! PA ep lég máson EÜ kola SSE t44B 
makbol, czélból, hogy annak jövedelmé a létesí. [ ajánlja a hatóságnak, hogy a jeles embere- A 19 

., — — Vadászat a Halápom, A debreczeni Ha aes r léányárvaház növendékeinek ellátá- ket, ha netalán Debreczenbe vetődnének, 174. 
lásztársulat 26 tagja tegnap hajtóvadászatotlsára és  kiházasítására  fordittassék. — tolonczoltassa el illetőségi helyükre. KEEÉSE 

rondezott a halápi ordőm. Öt hajtás mellott58 [A vagyon többi részéből az Andrássy-utj — — A elkos járdák ellen. Ha a tavasz- ..r ági 
d04 És ES EBZÁSÉ BA és Battháany-uteza közti óriási telken fel-inak meg az ősznek a feneketlen sár, a 1 g 

— Temetés, Ma délelőtt nagy  rész-jépitendő lesz a nagyszabásu leány  árva-inyárnak az átláthatatlan por, ugy a télnek 88 

vét mellett temették el a debreczeni ev.!]ház, melyben a felveendő izraelita árva-]a sikos járda az átka. Csaknem naponta 1. tehajó - 

ref. egyház 87 éves nyugalmazott tanitó-ileányok teljes oktatásban és kimüvelésbenlkapunk panaszokat a szerkesztőségbe, eleg 
EE ak ENEK Se Us ; DÁSENESÁN NESZE ÁNTÁNTAE ÉT Ev OÁNANYÁL NÉ ; I öelN atát ése High . 
ját, Szabó Józsefet, a kinek a népnevelésllesznek részesítendők és férjhezmenetelő- [ csaknem naponta érkezik feljelentés egyes st 

terén szerzett kiváló érdemeit kétszer tün-]kig ellátandók. Ha azonban az árvalá-]háztulajdonosok ellen, akik daczára a szi- MISE :i j 

tette ki a legmagasabb királyi kegy is,]nyok valamelyike nem akarna férjhez [goru hatósági rendeletnek, egyáltalán nem MENkE ! 

először a koronás ezüst érdemkereszttel Imenni, az alapitónő intézkedéséből éltelvetnek ügyet járdáik tisztántartására. 5 1 zá et 
, . ) a PE s . : , . HA 

másodszor pedig a koronár arany érdem-!fogytáig az intézetben maradhat, mint e most, amidőn az érdekelteket erre figyel- 4 
" 8 JA 3 bd PGA KILE BE EÜ d 118 
kereszttel. A megboldogult 63 évig mun-l] eczélre is berendezendő menhelyen. A férj- [ meztetjük, egyuttal ajánljuk, hogy a járda 1). 

2 au 8 8 iz. KKEL TE Esti ivet. KdJKG KESO TÉS , 408 
kálta egyházának — veteményes  kertjét.] hez menő árvalányok mindenikének ezer [letisztitása után az aszfaltot ne hamuval, e: 

; Szabó Antal miniszteri titkár, a Debrec-Iforint kiházasiítási járulékot rendel az]hanem homokkal hintsék be, mert a hamu 14479 1alő 
! 43 g Kelt sz . fi fö ők ) van 

§ zeni Ellenőr volt  szerkesztőie bennelalapitónő kifizetni. nem elég érdes ahhoz, hogy az elcsuszam- MON j 
: .z , fi J r 8 , tó s fr 

A édes atyját gyászolja. —. Malálozás. Mély fájdalomtól megtört lást megakadályozza. vas sáb 

b — Megdícsért altiszt, A cs.és kir. 7 had- szivvel tudatjuk felejthetetlen jó gyermekünk- [7 e e TT TETT MAL 
dd testparancsnokság átiratot intézett a budapestilnek és unokánknak Blatner Ferikének f. hó 7 degat NB 

2; ÁG .. e g ő p u 9 rat 

fi jee jeáejátgge LE UP KAÉE e Ezállés HEY OB 6-án esteli 10 órakor, életének 11-ik hetében 3 A Tudecoawk öltendr majátádóáttójától 10018 
§ elemliti, hogy a Hajdu-Nánásra, a képvise- ; ő ARTS RÉT 7 I le "eege mór saji ától. — 410 57188 

hi lőválasztás fanta mázas vezényelt katonat kar- [mbit FIENYOHÉS ván ság GE ÁLAETÉET EAELÁSTÁS ú 7 Hoi 

ő hatalom parancsnokának különösen feltünt, [ Temetése deczember hó8-án, délután 2 órakor Az indemnitás megszavazva. ák 
(4 : . 45 4 

h3 

6 hogy Pauer Ferencz őrsvezető, hajdunánási lesz. A temetést Gebauer , Erezkoporsó-gyár" Bud kédgézárában 7 ek e könyisbik 4.1 jr 

z őrsparancsnok, a választás egész folyama ltemetkezési intézete rendezi. ; 8 ARS Keed MLS 5.510 VEVE "e tj/ 

b alatt a felizgatott kedélyeket önkezdeménye- i 4 ház mai ülésén az indemnityt tárgyalták. 7 

zésü ritka higgadtsággal és tapintatossággel — Mikor házasodhatik a katona. AJ] Napirend előtt az elnök bejelentette, hogy ei 

lecsillapította, egy-egy  készülőfélben levőllegutóbbi időben a monarkia mindkét] Vörös László államtitkár két mandátuma ELET : 
összetűzést megakadályozott s csak ez őrs- felében többször megtörtént az az eset, [közül az ó-budairól, Latkóczi államtitkár JEG: 

vezető eljárásának köszönhető, hogy a válasz-I hogy az anyakönyvvezetők és a lelkészek pedíg a halasíról mond le. Ezután Hegedts mh] 
tás eze etán zavargás nélkül folyt le, miért is oly nem tényleges állományu tiszteket is]Sándor előadó ismertette az indemnityt, aus b 
őt megdicsórésre ajánlatba hozta. megesketnek, kiknek a katonai szabály-jamely állami szükségletet képez. A poli KENE) 

— Alföldi próbabálja. Alföldi  Ká-)] zatok értelmében a katonai hatóságoktól ! tikai bizalom ennél nem mértékadó, mert ; jő 

voly táncztanitó tegnapelőtt este  tart- nősülési engedélylyel kellett volna birniok, nem a kormánynak, hanem az országnak s: 1 

totta meg próbabálját a Bika  szálloda- de ez iratot nem szerezték be. Nem régen j szavazza meg az országgyűlés. Komjáthy Váll 

Jisztermében. Szép számu közönség, a nö- a fővárosban is történt hasonló eset ésl Béla és Kossuth Ferencz pártja nevében MERŐ a 

vendékeken és szülőkön kivül nagyszámét Lobkovitz herczeg táborszernagy hadtest- ] kijelenti, hogy nem szavazza meg a ja- Mé 

ránezolni vágyó fiatalság gyült össze. — Hét parancsnok vádat emelt azért, mert az vaslatot, mert a politikai bizalomi szem- ; 
fa A 54 s) E vi") di 14 , e z tigvd , [/ jú 

órakor kezdődött meg a vizsga, amelyet a anyakönyvvezető egy nyugalmazott szá- pontjából — a 67-es — kormánynak kor "a úl 

növendékek uj társas tánczozal nyittotak zadost engedély nélkül menyasszonyával mányeszközöket nem adnak meg. — mik 
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1896. deczember 7 DEBRECZENI ELLENŐR 7 19 e ee azt ZTÉNKÉNSztátdlsátétaméklteltszetstadátezeásznészesszzászákatzsetttRETR ps IZSSELLBB KLNZLE ztés ltáik 14 
ERKERNÉSZE SZESZES ZESÁSZESÉRÁNBRRRB ; ; 5 w Hb; c § A R N 0 K — Semmit, ugyis olyan ostoba unal- ! [dc pp a , LEKI, 

s mas állatok voltak. 1 01 kézimunkák Hz ELHb 7 eee—-xa[ŰÚx—x,!eeeeŐYŰYŰ ÚN ; A délután kelletlenül telt el, Koráa § ; ! B a 

Az én Jokóm. tük a kis teknőcsőt. A természatrajz ! VERNE ax usa 
; EMoní részére némohét tong ) Ugyan azt állítja ezekről az állatokról!  — előrajzolva, kezdve és készen ső A Debreczeni Ellenőr részére németből ford, hogy egy-két hétig is "megélnek éhen! E É j 3 11 

Kalocsa Róza, szomjan ; de hogy ilyen éhség és szomj KR 
Pólytátés vez juság próbája az én közvetlen közelemben 0 Z/á h "a j 

re VO) ESIgotAAK történjék, az még is kellemetlen érzést ) j j 17408 — Csak te ne beszélj gyermek ; a: keltett. ásás ; J a legolcsóbban kapható TRNHK 
macskapecsenye nem is olyan rossz jét lő Estve Kunigunda néni váratlanul meg- Í ja ed 1428 vati 
bizony nem egy urficska fizette meg a jelent a férjem szobájában. I € ? g jésnr 
vendéglőben drágán nyulpecsenyéjét, al — Kérni akarlak, kedves Hint! JJ OTOS estvérefinét ; W 
mely pedig előbb nyávogott. hogy a közelebbi napokban vitess ki en- [ Debreczen, Kossuth-utcza 3. sz. JA ve 

A majom megint felugrott és keser- engem a pályaházhoz. Egy nagyobb PénZ- [ 1098 KDE ejő balesete 1. vő 
vegen jajgatott, Feri olyan kétségbeeső, összeget iderendeltem magamnak, ezt mégl "97997? Tessék min rna , TAR 
érdeklő szemeket esinált, hogy az épen ajszeretném bevárni és azután a magam jen 
beteg teheneknél időző állatorvost behi-! négy falai közé akarok visszavonulni, va ! atlan AAA AN AAN AN AD FA AN B aj 
vathattuk, anélkül, hogy a fiut kényez-! vartalan békességbe. ] kW) 
tettük volna engedékenységünkkel. .,  — De nénike, azt reméltem, hogy] 968 1. 

Szomszédaink érkeztek hozzánk éslnéhány hétig, mint kedves vendégünk. [7 1896. a, vb 
épen kedélyesen üldögéltünk a kávésasztal I nálunk fogsz maradni, jé. ; Aa 8 
körül, mikor Feri, az ő kiméletlen őszinte- — Mondd kedves öcsém, hogy azt 3 5 ; Án 17 MRA 
ségével közénk rontott nagy örömrivalgás gondoltam, ezzel határozottan akelontbi Pályázati hirdetmény . rúd 
közben. ; ; jeg a . valóhoz ; én is azt gondoltam, j Debreczen szab. kir. város ujonnan 144 vá — Ne nyugtalankodjunk a majoml!hogy a ti családi körötökben még nehány Igzervezett mérnöki hivatalánál  követközé PINA 
miatt, azt mondta az állatorvos ! Az állat- hétig jól fogom magamat érezni. hő I állások fognak kinevezés utján betöltetni, 1788 
orvos édes apja sokáig inasa volt a gene-I — — Es nem érezted magadat jól j melyekre nézve ezennel pályázat hirdettetik, LEBNÁ ; 
ralis nagybácsinak és jól ismeri a nagy-] nálunk ?— ; AGKASÁJÓS 4 dai 
nénit is; aztán azt is mondta az állatorvos — Részben igen, a mi téged, felesé- 1. Főmérnöki állás, mely évi 2000 fit vgy ur, hogyha az a néni vette azt a festő- ! gedet és a gyermekeket, meg az egymás fizetés, 300 fit lakbér és ÍC00 fré működési ah 
dobozt, akkor azok az olcsó növényszinek ] közt való szeretetteljes együttélést illeti. pótlékból Álló" javadálthazásáal  Váh. ölöze- va 
a világon semmiféle majmot nem fognak] Azonban én nagyon is régiszabásu vagyok, kötve j nk aj 

mérgezni. hogy házatoknál a kivételes elveket böles j TESZ Sásd FENNT IK ; urak meg ja és lt a levegő, még fojtósabbihallgatással tudjam elviselni: gyermekei- út Épitészi állás, , mely évi 1800 Írt 534 Fojtós volt a levegő, még  fojtósa B ae; BYENMEKET [ fzetég, 300 frt lakbér és 500 fet működési vág 
a hangulat. ; teknek kivételes nevelési rendszerét ép pótlékból álló javadalmazással van össze- 144 — Kedves jó nénike, csak nem ha-jugy nem birom elnézni, mint az egyes Kötvő 040 ő 

; ragszik arra az ostoba gyerekre, kérdez- dolgokban való könnyelmü pazarlást, mint 3 Gépész-mérnöki állás, mely évi 1800 sí 
tem, mikor a vendégek eltávoztak. például a drága függönyöknek alsó részét, frt fizötés és 2BÓI fit lakbérből álló javádal- :f 

— Haragudnui, oh, dehogy hugom-l!suroló rongynak használni, ha a kivételes MAZkAgaléván tösszákötvő MG 
asszony, csak akaratom ellenére is össze-] állatnak tetszik a házat viz alá meriteni 4. Tpitb mesteri állás, mely évi 1000 zek 

A hasonlitásokat teszek a mostani gyermek- (Folyt köv.) frt fizetés és 200 frt lakbérből álló javadal- si 3 nevelés és az én JESS Í ő 7 ső SZEREZ az ÁSSA VAD ÜSSZGkÖLVE j KNEIS 
; lés között. Nos hát meg kell szokni, hogy i vá fi § 5. Egyik külső útmesteri állás, mel 1. stb tisztességos ember ajándékait, melyeket Debreczeni városi szinház. Ávi 650 ím fizetés 100 fit lakbér és dsA EVT 
h ezelőtt firól fira tartogattak, mai világban Folyó szám 73. Bérlet 57. SZ.Ifit úti átalányból álls javadalmazással van B... ő Erstáükázbast vadállatok kápctlsapti [4 dob- Hétfőn, 1896. deczember "7-en, összekötve, s mely álás az 1873. évi II. HAL 
s ják azokna ESNE SL Let NYÁLA ÉZ [dONISÁR a Hit PlÓSZÜN törvényczikk értelmében első sorban igazol- ij mérgezés folytán közönyösen kell fogadni ujdonság : Itt elöször : VÁnynyal bíró: alusztek részére Van Tóh- ak 
"i az uj flanellpongyolák  tönkremenését is. : s 3 banta EHE 

j ő — Igaza van édes néni, csak arra A ezáásktazáye atyafiak. Felhivatnak az ezen hivatali állásra ú9 ő kérem, hogy ezt a szerencsétlen majmot, Eredeti bohózat énekekkel 3 felvonásban. pályázni kivánók, hogy kellőleg felszerelt s KANKS 
j hisz látja, hogy senki sem akar tőle meg- [Irta : Follinus Aurél, zenéjét szerzé: Folli- képesítettségöket igazoló ökmányokhal föl 1214 

szabaditani, tekintsük kivételes állatnak. nus Imi], egetolk pályázati kérvényeiket hozzám jövő je 
— Nagyon örülök, hogy dolgaitok e [1897. évi jannár 10-ik napjának délutáni ah i oly rendkivül jól folynak, mikép kivételes Kiadó és laptulajdonos : 5 órájáig annyival inkább benyujtsák, mert arat 

Bel ek is tarthattok, nekünk bizony ma .Gsokonai" nyomda és kiadó részvénytársasági később érkező pályázati kérvények tekintetbe (ú.sgiül 
318 508K LEVETTÉK KÉS ; nölblád sej azedáztka vétetni nem fognak. ji A. következő napok elég csendesen FELE HZHSOSBTB 1 KRAK SÁKAB, 1 Megjegyezteük, hogy oly útmester, ki ÚT? is új talán, hÉi ÁKOS JA betegeske- S) Ja megfelelő minősítéssel nem bir, csak ideig- "1 ajba dése folytán annak tevékenysége is meg-] 6 ryye r lenesen  alkalmaztathatik és a törvény és 34. nibb 
bénult és ugyanennek következtében Fe- SES EET e] Leszállított árak ! szabályrendelet által előirt útmesteri vizsgát 1.318 
ig is illendőbben sári det ei j el- fi egy év leforgása alatt tartozik letenni. HA jú artott ama szerencsétlen déll órákig, a S ározás alkalmából decz. hó 1-től kezdve JEhá HÁT 4 ai jGMISŰ S jj 
mikor Miska az ebédnél szorgosaa kinál- . keltározás alkalmát ÚN § Debreczen, 1896. évi deczember hó 5-én Há 
gatta a pecsenyét és mártást, de egyuttal él a raktáron lévő Gróf Dégenfeld József, új 
sugdogsott a gyermekekkel, amely körül- ÉS ra nu 1109—2 —1 főispán. új 
mény tapasztalatunk szerint mindig va- 4 N 0! ru h aszove fe k et énő 
lami gohgazat ikes ogú a Ba TÁS LK ÉR A TTTTTTTETTTTTT Hi 

— No, csak annyit mondok, hogy BŐ Nyázel ; ös ü 13 18 az egész szoba egy tócsa. A st mosó velezeket, atlas- T ÜZ f a-e ] a d ás 18 
TT ANSAAN Vllaka ? j S S satin és batisztokat, i . vá — Semmi baj sincs, csak a majom $8 T SZEN B; ; 

huzta ki egy kicsit a guarariumnak alól 83 éa  haraszt-kendőket, téli é5 TATE ÁAK KRT ÉGEN 
a dugóját és igy a kis szoba meglehető- 8 ze aniu nagykendőket Első minőségü hasábfa 6 SK; 
sen viz alatt volna, ha az uj függönyek- 88 ov gyapju nagy , jlankánk ID dontui. 414) 
nek a padlón heverő része fel nem szitta í8 KRRESN leány- és fiu-gyermek- ; VA k volna a Tizek c ZARAN rukákak Első minőségü gömbölyüfa já 

— Na persze az állatok! A szala- 5 sálat áÉSÁN — ráláamlgite E ÉR e ölenként (0 forint művi 
mandrát a majom meglehetősen összerág - jég e deszalák káneKéltiklt 4 éa 9, 
csálta, csak egyik lábát hagyta meg — a 5 szőnyegeket, függönyöket házhoz beszállítva svét 
Mgőgekl; békát meg már párnap óta nemj (NI — tetemesen leszállított árakon árusitjuk el. és Net 
aláljuk 188 r úé f A jég 

1 pit a A s "el "g . T€6 ú l 2 lg ap amánykal ? ; 5 SZABÓ LAJOS FIAI ne ölekbe kirakva. —ae Ti 
j — Az aranyhal? Az a legdiszesebb R Debreczen, RÓZSAtÓT. mee Elüjegyzéseket elépgad : 4 
j helyen van, a névjegyesészében. bi 1105—0—2 válást há 
5 — Hallod Feri? — Feri! mit mon- bi maradók [64 £ s s 14; ; dasz ehhez. ; 88 esSzSBSBBZSZSB AB BBB "elteköbi, , sanda özsef 3 j i ; Ferike teleszájjal rágta a pecsenyét bi feltünő ol a 5 itt ; és csak ugy odavetve mondá : ! osó áron! füszerkereskedése., — 1107—2—1 Hál 
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Kgész évre HE 14 98 1 Félévre MEZ 088 fa, AT, ADO, MEN, AI, Aa, AZ AKI, dő, főfő, Rn fa ő EÜ, 477 félérre uam 1896. T. ; ; ; § ; ; stl i hg B 

3 3 ( T Or OZOTT O e ú 48 Hit Árverési hirdet GA0XRAAXAIAAXIDAKRAAAAXIDNAKAXKAAADADAAAN egon erts 
Hi it Ár TEFÉSI. HARAG mény. J S ; ájfoltok é aroz minden tisztátalansága ellen legjobb sze 2 Jelenti 
14 B MANNY? At BEjA p8 j ) ( 893 az gJoDbbD Szera S Megjelenik : 1994 : A h.-nánási kir. jbiróság mint  telek- zeplő, máj já y 2 njátó vasárni 111488 ! könyvi hatóság közhirré teszi, hogy id. Gönczi 80 EZLSEG a raj Som ülsziew arozizemőose. 0 KEGYES 14 (AHA HV int E [/ ány ő ő EZEN 144 Juliánna, mint Bene Zsófia engedményese 0 Egy tégely ára 50 kr. 6 merem ! Bt hajtatónak Gönczi Juliánna végrehajtást! ül € 

JAR ta szenvedő elleni 100" frt tőkekövetelés és! Kitünő hatásu bedőrz ölő szer csaz, köszvény és derékfíjás ellen, rándulás 9 "GE járulékai iránti végrehajtási ügyében a h.-ná- ; vagy hülés okozta ideg- és izom fájdalmakat biztosan megszünteti a ma már £2 Jez Hz hő nási kir. járásbíróság területén lévő  H.-Ná- (6 nagy elterjedtségnek ösvendő 0 I Ho son fekvő, a h.nánási 1573. sz. tikvben 5 ú. KE E pp íg vh A -3- 1632. hrsz. alatti s a h.-nánási 1576. D4ARADTOSRBOM BZESZO HT sz. tjkvben A -- 1636. brsz. alattira stermé- €8 "5 je ű Kid Bér kgátóáá mil sera köd 18 J szetben egy egészet képező egész ingatlanra £2 nagy üveg ( forint, fél üveg Pajczár. 2 (D 
A az árverést 1000 fítban ezennel megállapítotii 62 Köhögés, rekediség, náthaláz ellen biztogan hat a ( JegCSul Mk kikjáltási árban elrendelte és hogy a fen- € sé . ; [09 szkéb , atai tebb megjelöltingatlanok az 1897. évi feb- rő Kim. Fő) it a SSE ERR E § ft Én e 28g 62) szebb : stát Hát z a [4 F 

, Wszö 5 
14 ruár hó 5 ik napján d. 6. 9 órakor a 6 egy doboz 20 kr. 6 AZ a W ji h.-nánági kir. jbiíróság árverési termében! ki ségi kt INEK megtartandó nyilvános árverégen a meg- SZ Felsorolt szerek kaphatók 9 INÜSÁ vi 
Mt a EEG ZG CE ALK Ét; A , ; 1 7 (4 

€ 0c c 
Hl állapított kikiáltási áron alól is eladatni  (Éé LÍ- g : TAKES 2 in / hi fognak. 9 FÖLEKY PAL gyégyszertárában 08 szert te 51448 ; ASZ LÉRÁÁNT KEGSARE 2 Í A ú Fa IB ij a Árverexni szándékozók tartoznak az 69 BESREGZEN, Péterfia. 1085—25--7 Ég Nó JAN 18 ingatlanok becsárának 1096-ét, vagyis 100 TOTOTOTOTATON DTETGYALATLGTOTATOTOTÉ TT ONT Ő GT ÖrŐ j j) VAJ ]áne ; Hb vi sszpénzben, vagy az 1581. évi [OCGOSLZLDZAAAAOLAOVACAZPLZAPZALKPLRKADAADD [láne . TAN forintot . készpénzben, vagy az 15381. évi zeti pá TTAKÉTABB uX, t-ez 42. §-ában jelzett árfolyammal 

§ 
13 11 A ű A § je t ya § ÖABISÉSTÉÉS ATC SZ DZZKZ 1 NU vszeg TILZMANT EZT my ] ru THK számitott és az 1881. évi november hó 1-én GW EP EZ VER EZ TV EZ ág VEGY I EY E fg 520 Elvi, HB NT ORJAUD KEI IGAZSÁG ÜGY MÁN SZL B értelme 
KA papírban a kkeldole kezte ne  EAAZEGAIGHZZOEHZABRABAGABBBABBBBB 7 HIJOR 1 ú$ papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 6 8 fi íg 5 8) vannak rtáátat ; eg sa b Ay ás Vass) j sz 1148 ,§ az 1881. LX, t.-cz. 170. §-a értelmében 6 át ú HV KV E fi 5 nak a 188 a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye 5 é. azért í( 4 zégéről kiállított szabályszerű elismervényt, (€ í ; : . : 4 LENE E HM átszolgáltatni. €0 4. AT §i 16 6 gót, he 
1 ii Kelt H.-Nánáson, a kir, jbiróság mint ma (4 4 a 5 siessen N8KöB E telekkönyvi hatóságnál, 1896. évi október hó , ét AV. sz A AA! esd Ez aal a 9. GE ; a 3 3 
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k já TE8ARAS Beőth fő e a 439 ; ertelme ix É 009, Se ; . a a jtazák szálloda 8) § mm: ii Ji EALER ETTSZ TÉKŰ ÖT (6) ai 8. a nemzet j .§ (6 BUDAPEST; Kerepecesiaut 58. 6) § — jezésn. 
11 vé nt , (€ ő j ; ; 43 ; : , ÓÓ ures ÍTri 1 8abei 4 i (6 a villamos vasut és a lóvasut, valamint a közp. pályaudvar és a nép- éb i nemzet ún lk ! szd ék VS ; úa és , s te ZS fi el u . sé 1198 u És sak, , (ge színsáz közvetlen közelében, ujonnan berendeett, a kor köv etelményei- 69 í fogalon TIE wv Ai sw . (8 nek minden tekintetben megfelelő szálloda, felhuzó géppel, villám: 3 i létezik, "11804 Ay Kén ERRE a ; (6 nek minden tekintetben megfelelő szálloda, felhuzó géppei, viltám- cb i j , NANA ZT A ES ÉG EEEN £0 vilácítás- és gőzíiéssel összes helvisésekben, Szabaároak : 63 ; nak pái ési ] A ;, Megyáokszésak NE NET ALTTTAKR tizet esz Vilaciláasr 65 HOZ 415556 az 05s8zZ68 e yiseg8 SM. SZOBA TNÜK 9 KI il 49 1 LA "Hő ök ZAK  ANNNKENRG tte KÖVEK et eARÁNE ter ele Fájó EZÉS EÉTÓ r ést FPTÁZSE HT r : r 9 VIIagd, c "146 say "észére atás 6 ! Írt 60 krtól feljebb, beleértve fűtést, világítást és kiszolyálást, é TÓ DEGEN ér TM ÜLÉST TÓ Ge) 27 iss SERT HÉ; EVER b 5 TAgbi 1 ja ég IEOZE HZ ákAszk ts a miért külön felszámiítások nem eszközöltetnek. 1086 4-4 éz FZSESKONTE 184 Gy TNEÉNKZE s 1 G 140) hi [8 sz sítezttk ÉRRÉÉ E (164 MS SÁS) AVE TÖSYÜSZJ YESS ÉSZÁY SEEN KDE ISZTELT (KEY KZJY(RB SZ 7) út S fjtéose LOVOAYVUOALYDLOIDODALLOILOVONYIDIYYAYYŰ 
1 184 9 be. UT SG KM JESUS Hi a te ; ES VE Me gj ege ee Fe De e e ES KE t sg fg b Bő, Bi TEST ) 248. ÉSE ea § GY ae 1 TE zfsztetetáeketeetk éz etettek att ht zsét ékét éket kek edés 3) ; 1  M§; ,A 8 HZ t3 CESY ATS SERLEG EBNSEZ EZEKEN kov ESÉSE A (7 188, § y " ny pr y 48 Ri h fé ! 4 Pp fal firgágan N 
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18883 karácsonyi  ajándék-tárgyak 3] Richter-féle Horgony-Pain-Expeller [íz mit, ds 188 és 88 ! Linimentum Capsici compos. pg sek 1. HA nm pr , RNI Ezen hirneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának, mert már több mint 27 év óta megbizható, § És JSKGSY PEaZÉEK Hi 3 § j-/ erme k m j a f [34 k bj. kg dél fájdalomcsillapitó bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynél, csúznál, tagszaggatásnál és meghüléseknél § Há marcziusi , TVE Ji j 5; Aj s az orvosok által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony- fex e földet és i 10 94 legjutányosabb árban beszerezhetők Kéz Pain - Expeller, gyakorta Horgony- Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi ÍW vé hő ég : föld 
u ai 

bát e késázá háziszer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. lésé Öt 5t 16 ú 
Hvt e. [d e re nú! üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszertárban készletben van; főraktár: Török Hi s0l0L t0me h úg $zent- Kirátyi 7 tvadar gól I József gyógyszerésznél Budapesten.  Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert iii gatózva já 148 jat ka ; ás több kisebbértékü utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes [A cz 1-4 stl K t HV műlparáru raktárában. 1100-7-2 e üveget s Horgony" védjegy és Richter czégjegyzés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza. m. 4 yek HET 5 n s1t il Richter F. Ad. és társa, csász. és kir. udvari szállítók, Rudolstadt (Thüringia). Té ; s föltort la fi kr is fojto 
488 1067—56 2 l helyen ? a HR METESZ ESETET ETEL EVKENE KEST ETKZSZZET EN SOSTTN KUTEST ETT TETTE En TA TESTE ESNEK SSE MÉ VS S ENK SEN EST — E KH ab 14 
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iv hi; A mai nappal kezdődik Bi 7 J884iL. KEZED 6 mh 198 [1] nm [1] 88. ! langosan, hhk rendkivüli leszállított árak mellett a öZS áh b Hi 88 
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